20 января 2021 года в МБОУ «Хамавюртовская СОШ им. А.М. Аджиева» под руководством заместителя директора по воспитательной работе Абуевой Зары Илисхановны проведены мероприятия, посвящённые 100 – летию образования ДАССР с целью воспитания нравственности, любви и уважения к родному краю, к традициям и обычаям своего народа. На всех мероприятиях классными руководителями отмечалось, что Родина! Это самое великое, самое близкое, что есть у человека. Большая она у него или маленькая, тоже зависит от самого человека, от его знаний, умения понимать, любить и беречь Родину. Любовь к Родине сравнивают с любовью к матери. Есть такая поговорка: "Кто мать родную не полюбит, не полюбит и Родину". И родителей, и Родину мы приобрели с момента нашего рождения. Родину, как и родителей не выбирают. Они даются человеку один раз навсегда, до конца жизни. Наши отцы и деды крепко любили свою Родину – Дагестан и твердили, что "Родина без нас может обойтись, но мы без Родины – никогда ". Учащиеся рассказали о государственных символах Дагестана, о создании флага, герба, гимна. Общешкольным родительским комитетом был организован показ домашней утвари, который им достался от их предков. Заместитель Директора по воспитательной работе Абуева Зара Илисхановна подчеркнула, Дагестан — это не просто Страна гор. Прежде всего, это страна многочисленных языков и народов. Дагестан – это родина более 60 равноправных народов. Не зря Дагестан называют не только "страной гор", но и "страной языков". Дружба между народами – самое дорогое и великое богатство Дагестана, это сильное чувство, которое может сотворить чудеса на Земле.